

Ne nova metla, ses

Svet zavoda šempetrske bolnišnice je prejšnji petek objavil razpis za direktorja bolnišnice. Modro-rdečo stavbo bo odslej vodil le en (poslovni) direktor, ki si bo izbral tri pomočnike. Strokovnega direktorja ne bo več.



Kdo bo na čelu bolnišnice, naj bi bilo znano v začetku junija. Ali to pomeni tudi konec krize vodenja šempetrske bolnišnice? To upajo tako tisti, ki v njej zdravijo, kot tisti, ki po zdravje v regijsko ustanovo prihajajo. Oba do-zdajšnja direktorja – poslovni **Darko Žiberna** in strokovni **Martin Šinigoj** – pa napovedujeta kandidaturo za prvi stol severnoprimorskega zdravstva.

Agonijo vodenja šempetrske bolnišnice je prekinilo ministrstvo za zdravje, saj je 10. aprila z odlokom ukinilo dvo-glavo upravljanje. Vzrok so bili nenehni spori med obema

vodilnima, ki so spomladi s korespondenco, s pismi poslovnega direktorja Žiberne in strokovnega direktorja Šinigoja prešli vsako mejo dobrega poslovnega okusa. Odnosi v bolnišnici so skrajno napeti, sindikati – od Fidesa do Zdravstvene nege – opozarjajo na nevdružne razmere. Žiberna se že vse od začetka leta skuša na vsak način odkrižati Šinigoja – saj vztrajno ponavlja, da strokovnega direktorja ob sebi ne potrebuje. Napadeni Šinigoj dokazuje obratno: češ, da je bolnišnici, ki skrbi za zdravje sto tisoč ljudi v regiji, še kako potreben – poleg podjetni-

škega – tudi strokovni pristop k vodenju zavoda. Oster rez vročemu prerekanju je torej naredila vlada, saj je potrdila

Po opravljeni anketi Ministrstva za zdravje, opravljeni med bolniki v 27 bolnišnicah, se je šempetrska kaj slabo izkazala.

sprva predlog Žiberne, zatem pa tudi ministra Bručana, da ukine mesto strokovnega direktorja. Svet zavoda je moral spremeniti statut, v njem določiti enoglavno vodenje in ne da bi počakal na soglasje vlade, že takoj objavil razpis za direktorsko mesto.

Kratko dvovladje

Praksa dvojnega vodenja je bila v šempetrski bolnišnici kratka. Leta 1992, ko je postala javni zavod, je bil na vrhu en sam direktor. Enovladje je trajalo do leta 2004. Še enega, strokovnega, direktorja je zatem bolnišnici določil minister **Keber** v prejšnjem mandatu.

Obe imeni – Žiberna in Šinigoj – se v vrhu šempetrske ustanove pojavljata že vse zadnje desetletje. Dr. Darko Žiberna je postal direktor leta 1996, v tem času je bil dr. Martin Šinigoj njegov pomočnik. Zadnja tri leta pa je bil Šinigoj tudi strokovni direktor. O njihnih odnosih pa le nekaj drobcev iz njunega dopisovanja: dr. Darko Žiberna je v bolnišnični okrožnici zaposlenim zatrjeval, da »je dualizem vodenja pripeljal do tega, da zaposleni ne vedo, kdo od direktorjev je za kaj pristojen, da je dualizem poslovno in strokovno škodljiv in da se v podjetniškem okolju dualizem vodenja hitro reši z razrešitvijo!« Dr. Martin Šinigoj je v pismu Svetu zavoda odgovoril: »Razmejitve poslovnega in strokovnega direktorja so v vseh poslovnih aktih popolnoma jasne, natanko je določeno,

kdo za kaj odgovarja. Poslovni direktor dr. Žiberna pa zaposlenim sporoča, da je moja funkcija, funkcija strokovnega direktorja, nezakonita. To je zame osebno žaljivo.« Šinigoj je prosil Svet zavoda, da vendarle naredi red v bolnišnici ... Toda svetniki so molčali in